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Stanovisko Ministerstva zdravotnictví k projektovému záměru  

 
 
Číslo a název výzvy, operační program: 99. výzva – Rozvoj a zvýšení odolnosti 

poskytovatelů péče o zvláště ohrožené pacienty, Integrovaný regionální operační 

program 

Předkladatel návrhu: Fakultní nemocnice Olomouc 

Název projektového záměru: Dostavba budovy a modernizace přístrojového vybavení 

pro pacienty vyžadující doléčení 

 
 
V souladu s příkazem ministra č. 12/2017 Postup pro předkládání, realizaci 

a administraci projektů přímo řízených organizací Ministerstva zdravotnictví 

a organizačních složek státu v přímé působnosti Ministerstva zdravotnictví 

financovaných z prostředků dotačních programů Evropských strukturálních a investičních 

fondů, finančních mechanizmů a komunitárních programů Evropské unie a s Metodickým 

pokynem pro předkládání projektových záměrů v rámci investičního nástroje REACT-EU, 

Ministerstvo zdravotnictví vydává SOUHLAS s předložením výše uvedeného 

projektového záměru rozpracovaného do podoby žádosti o podporu do příslušné 

výzvy operačního programu. 

 

V souvislosti s vydáním souhlasného stanoviska je třeba upozornit na následující 

skutečnosti:  

1. Financování případných nezpůsobilých výdajů vzniklých při realizaci projektu je Vaše 

organizace povinna zajistit z vlastních zdrojů.  
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2. Realizace projektu musí být ukončena nejpozději do 31. prosince 2023, včetně 

uhrazení veškerých způsobilých výdajů. 

3. S ohledem na strategickou povahu projektového záměru a na všechna existující rizika 

spojená s financováním z nástroje REACT-EU bude realizace projektu podléhat 

zpřísněnému monitoringu stavu plnění dle pravidel stanovených pro příjemce ze strany 

Ministerstva zdravotnictví. 

4. Jakékoli nedodržení podmínek (např. naplnění účelu projektu ve stanoveném 

termínu), v případě získání dotační podpory, jde k tíži příjemce. 

 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
 

Vážený pan 
prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.  
ředitel 
Fakultní nemocnice Olomouc 
I.P. Pavlova 185/6 
779 00 Olomouc  
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